

# 市管干部任职前公示公告

(2022年第2号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》,现对包士男等同志进行任职前公示。

包士男,男,汉族,1975年11月生,在职研究生,中共党员,现任辽源市西安区人民政府副区长,拟任县(区)党委常委。

隋立宁,男,汉族,1981年3月生,研究生,中共党员,现任东辽县机关事务管理局局长、党组书记、一级主任科员,拟任县(区)党委常委。

董健,女,汉族,1970年11月生,省委党校研究生,中共党员,现任辽源市龙山区人力资源和社会保障局局长、党组书记、四级调研员,拟提名为县(区)人大常委会副职候选人。

姜国东,男,汉族,1972年7月生,在职研究生,中共党员,现任辽源市公安局办公室(党委办公室)主任、三级高级警长,拟提名为县(区)政府副职人选。

王军亮,男,汉族,1975年4月生,在职研究生,中共党员,现任辽源市公安局刑事警察支队支队长、四级高级警长,拟提名为县(区)政府副职人选。

唐春晖,女,汉族,1969年2月生,省委党校研究生,中共党员,现任中共辽源市西安区委组织部副部长,中共辽源市西安区委老干部局局长、四级调研员,拟提名为县(区)政协副主席候选人。

王良喜,男,汉族,1979年7月生,在职研究生,中共党员,现任东丰县黄河镇党委书记、四级调研员,拟任副处级领导职务。

李宝刚,男,汉族,1979年2月生,在职研究生,中共党员,现任东辽县渭津镇党委书记,拟任副处级领导职务。

王小羽,女,汉族,1981年6月生,省委党校研究生,中共党员,现任辽源市人民代表大会常务委员会(市政府外事办公室)专职督察员、辽源市人民政府督查室(议案科)一级主任科员,拟任副处级领导职务。

对公示对象如有不同意见,请于7月19日前以信函、电话、短信、网上举报等方式向市委组织部干部监督室(举报中心)反映。反映问题要实事求是,应签署真实姓名并告知联系方式。

通信地址:辽源市辽河大路4227号,市委办公大楼

邮编:136200

举报电话:(0437)12380

短信举报平台:13324377868

举报网站:https://www.jl12380.gov.cn

公示截止时间为2022年7月19日。中共辽源市委组织部 2022年7月12日

# 富国街道:“文明之花”艳丽绽放

本报记者 闫书御琳



居民在阅览室内读书。

本报记者 刘鹰 摄

富国街道把精准链接群众需求作为新时代文明实践工作基调,着眼于引导群众、凝聚群众,以文化人、传播新思想,引领新风尚,打通服务群众“最后一公里”。

开展各种志愿文化演出活动。富国街道拥有浓厚的红色印记和文化传承。以新时代文明实践所为依托,街道分别建立了富民、富鑫两个社区新时代文明实践站,累计注册志愿者490余人。老年群体常相聚新时代文明实践所,在这个火热的夏天,通过开展各种志愿服务活动,既满足了社区群众文化需求,也表达了对党的热爱和赞美之情。

营造良好的阅读学习环境。富国街道建设了阅览室,拓宽阅读平台,创新宣传途径,深入推进全民阅读,开展各类阅读宣传活动,不断深化精神文明建设,做到了

阅读“零距离”,进一步丰富辖区内居民的业余文化生活,营造全民阅读的良好氛围,让阅读引领优良家风、弘扬文明新风尚。

实现党建共建资源共享互动。在社区新时代文明实践所里,初心放映厅、思想互动、红色观影为一体的综合性党员教育培训基地,于每月第二周和第四周的周三开放,各共建单位、基层党组织可提前预约观影。

放影院实现了党建联盟成员单位互动共享,增强了党员学习教育互动实效,形成党建工作的强大合力,构建了共建共享的城市基层党建“朋友圈”。

积极回应群众关切。为满足社区居民群众心愿,富国街道乒乓球室应运而生。这里环境舒适、宽敞明亮,吸引了许多爱好乒乓球运动的居民前来,很多老年人也加入其中。这里不仅满足了居民群众的健身需求,还增进了辖区居民在共建共享发展中的获得感、幸福感、安全感,有力提升了社区真心为居民办实事、办好事的能力。

富国街道党工委坚持把“人民对美好生活的向往”作为各项工作的出发点。街道新时代文明实践所成立以来,相继打造了理论宣讲室、妇女儿童之家、睦邻客厅、文体活动室、健身室等居民需要的场所,每天随时为居民开放,举办丰富多彩的社区活动,以新时代文明实践活动为抓手,为创建“全国文明城市”贡献力量。

深入拓展新时代文明实践中心(所、站)建设

# 锦旗背后的故事

本报记者 张莹莹

“真是太感动了!要不是徐法官多次耐心沟通,这案子也不会这么顺利地解决。”日前,当事人王某将一面写着“执法为民一身正气,廉洁公正高效执行”的锦旗送到西安区人民法院法官徐莹手中,表达对法官司法为民、廉洁公正的高度赞赏和由衷感谢。

事情要从一起交通事故责任纠纷案件说起。2021年9月18日,张某驾驶小型轿车沿某小区南侧道路由西向东行驶时,与王某发生交通事故,造成王某受伤,住院治疗33天。王某出院后,双方对赔偿金额产生分歧,多次协商都未达成一致。无奈之下,王某将张某及保险公司诉至法院,请求法院判决二被告赔偿医疗费、手术费等各项损失九万余元。

收到报案后,法官徐莹积极与双方沟通协调,但双方仍对误工费及交通费金额存在较大争议。在多次组织双方进行调解效果不理想的情况下,为保证双方当事人合法权益,案件及时进入诉讼程序。通过一次鉴定、一次质证、两次庭审,法官依法作出判决:被告张某及保险公司赔偿王某各项损失共计九万余元。

为了更好地化解矛盾,真正做到案结事了,法官与双方当事人耐心沟通,做好释法答疑工作。通过法官的判后答疑,双方当事人均对判决结果表示满意,二被告随即履行了判决义务。办案法官公正审判维护了当事人的合法权益,获得了群众对法院工作的赞许和肯定,于是出现了开头的一幕。

一面锦旗,承载着人民群众对公平正义的期待,也承载着人民群众对人民法院审判工作的认可,这不仅是一种荣誉,更是一种责任担当。西安区人民法院秉持司法为民、公正司法的宗旨,全力维护人民群众的合法权益,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

# 市农业综合行政执法支队打造执法铁军 护航乡村振兴

本报讯 我市是“五山一水四分田”的传统农业市。近年来,市农业综合行政执法支队挂牌成立,实现了一支队伍管执法的改革目标。队伍建设正规化,构建“依法治农、依法兴农、依法护农”三位一体执法体系,以“内强素质、外树形象、纪律严明、作风优良、服务三农、保驾护航”为宗旨,铸就农业执法铁军,助力乡村振兴全面发展。

改革促动,建强队伍,夯实农业执法硬实力。聚焦“精准化”改革,推进“五化”建设,夯实农业综合行政执法“硬核”实力。改革体制规范化。组建高规格执法改革领导小组,统筹推进改革任务纵深开展。2020年10月,市农业综合行政执法支队挂牌成立,实现了一支队伍管执法的改革目标。队伍建设正规化,构建“依法治农、依法兴农、依法护农”三位一体执法体系,以“内强素质、外树形象、纪律严明、作风优良、服务三农、保驾护航”为宗旨,铸就农业执法铁军,助力乡村振兴全面发展。

执法人员配备防护设备和防疫设备。教育培训常态化。以实战为导向,开展为期三天的国防教育军训活动,举办了执法干部能力素质提升培训班及农资、农机、动监、渔业渔政等多期监管对象法律知识培训班,提高执法能力,强化法治意识。

管理推动,健全机制,提升依法行政公信力。聚焦“规范化”建设,严格落实“双随机一公开”监管为基本手段,以重点监管为补充,以信用监管为基础的新型监管机制。完善制定《执法人员办案流程事项》等13项规章制度,全面

推行农业行政执法公示制度、执法全过程记录制度和重大执法决定法制审核制度,实行执法活动全程留痕,音像资料“一户式”储存接受监督。2021年9月6日,代表吉林省成功迎接农业农村部交叉互评,得到检查组充分肯定。

创新联动,重点突破,锻造高效监管执行力。聚焦“闭环化”管理,坚持有案必查、查必有果,与公安、交通、市场监管等部门,建立行刑衔接和联合执法工

作机制,大力开展“农资打假、农畜水产品质量安全、农机安全生产、中国渔政亮剑”等专项执法行动,2021年立案22件,结案21件,累计收缴违法财物及上缴罚没款20.67万元,其中,“于XX未定点从事生猪屠宰活动案”被评选为吉林省农业综合行政执法十大优秀案件。打造出了一支“敢办案、会办案、办铁案”的执法尖兵,为推动乡村高质量振兴发展提供坚强法治保障。(农执轩)

法治政府示范创建进行时

# 活出个样儿来给自己看

——记东辽县凌云乡华宇家庭农场于华

本报记者 张英

做事咋能行 自己心有余

“公猪卖掉换钱,母猪留着下崽儿;有钱买饲料,没钱就卖猪。有多大的力量就干多大的事儿。”这就是于华一贯坚守的发展理念。

从2001年于华从娘家抱回一头小母猪来饲养,依靠自繁自育两年后发展到20头母猪,再到2014年存栏近百头猪。好多朋友看她发展较慢,给她出主意,建议她利用贷款加快发展速度。当时也有金融部门主动上门愿意提供金融支持服务。但是于华还是认为自己不能依靠贷款搞养殖,虽然发展的速度慢一些,但花着自己的钱心里踏实。特别是面对市场风险,能够更好地把控,只要发展的力量不透支,小步快跑发展的速度也不会慢。

2007年,为了盖猪圈,于华通过邮政储蓄三户联保贷了3万元救急,不到一年就还上了,这也是她唯一的一次贷款。

这些年以来,尽管于华也遇到了几次市场低谷,但是于华由于没有贷款的负担,她都没闪腰、没岔气,很顺利地挺了过来。就是这样,于华坚持滚雪球式的发展模式不动摇。对比那些靠“垒大户”发展起来的养殖户,于华更加庆幸自己的发展模式选得对。

时刻注意分解风险 鸡蛋放在多个篮子里

在学习中,于华懂得了

“不能把鸡蛋都放在一个篮子里”的道理,用她自己的理解就是“东方不亮西方亮”。于是,她在养猪达到了一定规模后,寻求走多元化发展之路。目前,她办起了具有108头“基础母牛”的养殖场,兴建起了具有2000多只蛋鸡、2000多只笨公鸡的养殖场,利用牛粪办起了蚯蚓养殖场,还栽种了120多亩的果木和中药材,实现了种养多元化发展。这些年,堤外损失堤内补,猪不挣钱牛挣钱,牛不挣钱鸡挣钱,年年都有稳步的收入和发展。

实践中找规律 锚定目标稳住阵脚

好多养殖户面对市场波动,总是满腹牢骚,不是抱怨点儿背,就是抱怨没有搞养殖的命。2018年,受非洲猪瘟影响,猪肉价格跳水。那个时候,于华家的500头猪都被困在猪圈里,卖了就是赔钱,养着一天上千元的饲料钱确实让她吃不消。迫于压力,于华以4块钱一斤的价格连卖了15头猪,全家人都强烈要求她不养了,丈夫更是一来气撂挑子不干了。“你不干,我自己干。”于华一边干活一边擦眼泪。她坚信只要挺过去,总会有行情好的时候。结果,转过年,猪市场行情雨过天晴,猪肉价格飙涨到了10多块钱一斤。这下全家人都松了口气。

搞养殖,于华的“理论”很简单但却很适用:“搞养殖

既要靠技术,更要靠摆正心态。面对起起伏伏的市场波动,市场行情不好别垂头丧气。市场价格咱决定不了,但心态咱自己说了算。没有人教,她就自己摸着石头过河,尝试着买了150斤蚯蚓苗,自己学着养,最终解决了蚯蚓越冬、起苗等一系列问题。正是因为这次学习让她上了瘾。

求新知、学技术,于华不等不靠,虽然只有小学文化的她知道了学习能提高什么,更能改变什么。所以,只要听说哪里有学习班培训,她脑袋削个尖儿地上,占用多少时间也在所不惜,花多少学费也不心痛。不管到哪个培训班学习,她都和老师、同学打得火热,都被评为优秀学员。2019年,于华成为全省为数不多的“高级农技师”。

于华深有体会地说:“学习让我长知识、长本领,眼界变宽了,脑子更活了,自己跟以前比就像换了个人似的。”

别人教我个皮毛 我教别人到骨髓

常言道,教会徒弟饿死师傅。在农村,这种传统观念更加根深蒂固。一般情况下,没有点儿特殊关系,人家是不会实实在在地把绝招儿传授给你的。于华养猪、养牛、养鸡,啥啥挣钱。尤其是引用牛粪养蚯蚓成功后,破

“真是太感动了!要不是徐法官多次耐心沟通,这案子也不会这么顺利地解决。”日前,当事人王某将一面写着“执法为民一身正气,廉洁公正高效执行”的锦旗送到西安区人民法院法官徐莹手中,表达对法官司法为民、廉洁公正的高度赞赏和由衷感谢。

事情要从一起交通事故责任纠纷案件说起。2021年9月18日,张某驾驶小型轿车沿某小区南侧道路由西向东行驶时,与王某发生交通事故,造成王某受伤,住院治疗33天。王某出院后,双方对赔偿金额产生分歧,多次协商都未达成一致。无奈之下,王某将张某及保险公司诉至法院,请求法院判决二被告赔偿医疗费、手术费等各项损失九万余元。

收到报案后,法官徐莹积极与双方沟通协调,但双方仍对误工费及交通费金额存在较大争议。在多次组织双方进行调解效果不理想的情况下,为保证双方当事人合法权益,案件及时进入诉讼程序。通过一次鉴定、一次质证、两次庭审,法官依法作出判决:被告张某及保险公司赔偿王某各项损失共计九万余元。

为了更好地化解矛盾,真正做到案结事了,法官与双方当事人耐心沟通,做好释法答疑工作。通过法官的判后答疑,双方当事人均对判决结果表示满意,二被告随即履行了判决义务。办案法官公正审判维护了当事人的合法权益,获得了群众对法院工作的赞许和肯定,于是出现了开头的一幕。

一面锦旗,承载着人民群众对公平正义的期待,也承载着人民群众对人民法院审判工作的认可,这不仅是一种荣誉,更是一种责任担当。西安区人民法院秉持司法为民、公正司法的宗旨,全力维护人民群众的合法权益,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

# 家门口的银行

李焯菲

日前,东辽县农村信用合作联社白泉信用社于2022年6月布放在东辽县白泉镇晨风华府小区的两台离行式取款机及存取款一体机正式投入使用,在这炎热的夏季给客户送去一丝清凉。

“新设备的安装,大大方便了我们的晨风华府小区的居民,在家门口就能取到现金了。”晨风华府小区居民张先生说。

“下楼就能取到养老金,不用走很远去排队了,真是太方便了。”退休职工王大爷高兴地说。

晨风华府小区位于东辽县白泉镇繁华地段,紧邻东辽县实验小学、中学、高中,人流量大,附近小区入住率高。该

离行自助设备可以为吉林省农村信用合作社银行卡办理存款、取款、转账、查询、电费缴纳等服务,也可以为其他金融机构带有银联标识的银行卡提供查询、取款等服务。晨风华府小区离行式自助设备的投入使用,极大地方便了该小区和附近居民,真正实现了家门口的银行。

# 共筑家乡那湾绿水长廊

——我市开展“约定文明,共享那湾绿水长廊”徒步活动

本报记者 李及肃 摄影报道

为进一步贯彻落实全面推行“河湖长制”的工作要求,宣传推行“河湖长制”、绿水长廊建设的重大意义,展示我市“河湖长制”工作开展以来取得的巨大成效,不断提高社会公众对河湖保护工作的认知度和参与度,营造“全民参与、人人护河”的良好社会氛围,近日,



参加活动人员沿东辽河岸徒步。

# 优化生态环境 建设生态辽源

市河长办在东辽河一期绿水长廊组织开展“约定文明,共享那湾绿水长廊”徒步活动。

活动现场摆放“万里绿水长廊,辽源这么干”、辽源市“三百工程”等系列展板,相关单位工作人员进行现场讲解,并发出“让我们一起守护那湾绿水长廊”的倡议。市河长制成员单位、民间河长等80余人参加活动,发放口罩、扇子等宣传纪念品1000余份,发出《倡议书》《吉林省河道管理条例》宣传单等2000余份。

为了能够更好地化解矛盾,真正做到案结事了,法官与双方当事人耐心沟通,做好释法答疑工作。通过法官的判后答疑,双方当事人均对判决结果表示满意,二被告随即履行了判决义务。办案法官公正审判维护了当事人的合法权益,获得了群众对法院工作的赞许和肯定,于是出现了开头的一幕。